
Чемпіонат ФСТ "Динамо" з вільної боротьби

31 жовтня виповниться 85 років Фізкультурно-спортивному товариству "Динамо"
України. З метою відзначення цього ювілею сплановано ряд фізкультурно-спортивних
заходів. Так, з 30 вересня по 2 жовтня в Хмельницькому проходив відкритий
особисто-командний чемпіонат ФСТ "Динамо" з вільної боротьби "Юний динамівець"
серед юнаків і дівчат 1994-1996 років народження. В змаганнях приймало участь 108
спортсменів та спортсменок, що представляли територіальні організації ФСТ "Динамо".   
   

Хмельниччина вже традиційно приймає подібні змагання, адже подільські динамівці –
борці вільного стилю мають високі спортивні досягнення: службовець Державної
прикордонної служби України Ірина Микульчин-Мерлені – заслужений майстер спорту
України з вільної боротьби, чемпіонка Олімпійських ігор 2004 р., бронзова призерка
Олімпійських ігор 2008 р, чемпіонка Світу та Європи, володарка кубку Світу; службовець
внутрішніх військ МВС України Андрій Стаднік – заслужений майстер спорту з вільної
боротьби, срібний призер 29-х Олімпійських ігор, бронзовий призер чемпіонату Світу,
чемпіон Європи, володар кубку Світу. Змагання проходили в обласному центрі фізичного
виховання учнівської молоді і також символічно, - саме в цьому залі в свій час займались і
Андрій Стаднік та Ірина Микульчин- Мерлені.
      

        

У одному із найкращих спеціалізованих залів не тільки області, а й України, протягом
двох днів проходила видовищна, напружена та безкомпромісна боротьба, адже як
відомо, п'єдестал один, а бажаючих туди зійти набагато більше. Кожен спортсмен
намагався посісти вище особисте місце та відчував відповідальність за командний
результат.
      

    

В особистому заліку у відповідних вагових категоріях чемпіонами стали Олександр
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Михайлюк, Володимир Шелестинський, Ольга Гриб, другі місця посіли Остап
Поворознюк, Євген Полісар, Антон Краснюк, Олена Ткачук, а Владислав Миколайчик,
Віталій Ґудзь, Мазур Віталій, Віталій Малінков, Денис Чорногуб, Тарас Колесник,
Володимир Вербановський, Вікторія Данилюк та Олеся Коваль здобули бронзові
нагороди чемпіонату.  

В результаті змагань чемпіонами у командному заліку прогнозовано стали господарі
змагань, друге місце за представниками Львівської команди, третіми стали динамівці
Чернігівщини.  

  Подібні змагання сприяють виявленню та підтримці спортивних талантів, здатних через
певний час зійти на п'єдестал найвищого спортивного форуму планети – Олімпійських
Ігор.         

Фізкультурно-спортивний відділ Хмельницької обласної організації ФСТ "Динамо" України
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